

ОТЗЫВ НАУЧНОГО РУКОВОДИТЕЛЯ

доктора медицинских наук, профессора, заведующего отделением медицинской реабилитации Федерального государственного бюджетного учреждения «Национальный медицинский исследовательский центр травматологии и ортопедии имени Н.Н. Приорова» Министерства здравоохранения Российской Федерации

Цыкунова Михаила Борисовича

на соискателя кафедры медицинской реабилитации факультета дополнительного профессионального образования ФГАОУ ВО «РНИМУ им. Н.И. Пирогова» МЗ РФ Андреева Сергея Владимировича

Андреев Сергей Владимирович окончил Российский государственный медицинский университет им. Н.И. Пирогова по специальности «Педиатрия» в 2003 году. В 2005 году окончил клиническую ординатуру по специальности «Лечебная физкультура и спорт» в ЦНИИТО им. Н.Н. Приорова МЗ РФ. В 2003 году прошел обучение на ФПКМ Российского университета дружбы народов по специализации «Физиотерапия». В 2022 году прошел профессиональную переподготовку в ФГАОУ ВО «РНИМУ им. Н.И. Пирогова» МЗ РФ по специальности «Физическая и реабилитационная медицина». В 2020 году прикреплен к кафедре медицинской реабилитации факультета дополнительного профессионального образования ФГАОУ ВО «РНИМУ им. Н.И. Пирогова» МЗ РФ, для подготовки диссертации на тему: «Лечебная физкультура при дорсалгиях у детей», представленной на соискание ученой степени кандидата медицинских наук по специальности 3.1.33. Восстановительная медицина, спортивная медицина, лечебная физкультура, курортология и физиотерапия на соискание ученой степени кандидата медицинских наук.

За время обучения в качестве соискателя проявил себя грамотным специалистом, имеющим большой интерес к науке и поиску информации.

Логичность и четкость изложения диссертационного исследования, а также количество научных публикаций по избранной тематике, отражающих содержание работы, свидетельствуют о высокой научной квалификации автора.

В ходе сбора и анализа материала и написания данной работы проявил себя полноценным и самостоятельным научным работником, поднявшим важную и весьма сложную проблематику, касающуюся лечения пациентов детского возраста с дорсалгиями.

В процессе работы над диссертацией автором был изучен и проанализирован большой объем клинических данных, которые им были доложены на научных конференциях. Полученные результаты внедрены в клиническую практику отделения медицинской реабилитации Федерального государственного бюджетного учреждения «Национальный медицинский исследовательский центр травматологии и ортопедии имени Н.Н. Приорова» Министерства здравоохранения Российской Федерации, центра медицинской реабилитации Российской детской клинической больницы Федерального государственного автономного образовательного учреждения высшего образования «Российский национальный исследовательский медицинский университет имени Н.И. Пирогова» Министерства здравоохранения Российской Федерации.

По теме диссертации опубликовано 3 научные печатные работы в изданиях рекомендованных ВАК, 1 патент Российской Федерации.

Говоря о личных качествах, надо сказать, что Андреев Сергей Владимирович проявил себя грамотным и добросовестным специалистом, умеющим брать на себя ответственность и пользующийся заслуженным авторитетом и уважением среди коллег и сотрудников. Следует отметить инициативность, целеустремленность, ответственность, склонность к научной работе, умение вести научный поиск, и большую проведенную работу с источниками на иностранном языке.

Считаю, что диссертационная работа Андреева Сергея Владимировича является законченным, оригинальным, самостоятельно выполненным научным исследованием, которое отвечает всем требованиям, предъявляемым к диссертациям на соискание ученой степени кандидата наук, и может быть представлена к защите.

Научный руководитель:

Заведующий отделением медицинской реабилитации ФГБУ «НМИЦ ТО им. Н.Н. Приорова» Минздрава России, д.м.н., профессор
Цыкунов Михаил Борисович

Подпись Цыкунова Михаила Борисовича заверяю:

Заместитель директора
по научной деятельности
ФГБУ «НМИЦ ТО им. Н.Н. Приорова»
Минздрава России
к.м.н. Ветрилэ М.С.



Handwritten signature in blue ink.

« 15 » 03 2024 г.

Федеральное государственное бюджетное учреждение «Национальный медицинский исследовательский центр травматологии и ортопедии имени Н.Н. Приорова» Министерства здравоохранения Российской Федерации

Адрес: 127299, г. Москва, ул. Приорова, д.10.

Тел. +7(495) 744-45-11

Эл. почта: cito@cito-priorov.ru